
 
 
 
 

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

 

17 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Ofício Nº 10/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) e Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) 

- Informando a constituição da Bancada Independente nesta Casa 

Legislativa, composta pelos vereadores: Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira, MDB) e Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente, 

PDT), comunicando que a vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira, MDB) exercerá a função de líder da Bancada 

Independente, representando e coordenando as atividades e 

posicionamentos do grupo no âmbito da Câmara Municipal. 

2 Projeto de Lei Nº 01/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) - Dispõe sobre a instalação de carregadores de celulares nos pontos 

de mototáxi e táxi do município de Cruz das Almas e dá outras providências. 

3 Projeto de Lei Nº 02/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto 

(Euricles Neto) - Inclui no calendário oficial do Município o ECOJACA, 

Encontro dos Comedores de Jaca, e dá outras providências. 

4 Projeto de Lei Nº 05/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues 

(Nego da Farmácia) - Dispõe sobre a proibição de pintura dos troncos e 

galhos de toda e qualquer árvore da arborização pública, no âmbito do 

Município de Cruz das Almas, e dá outras providências.  

5 Projeto de Lei Nº 06/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de 

Oliveira (Maria Cedraz) - Declara de utilidade pública o Instituto Unidos 

pelo Transtorno de Espectro Autista (UNITEA), e dá outras providências. 

6 Projeto de Lei Nº 08/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André 

Eloy) - Institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental, e dá outras 

providências. 

7 Indicação Nº 03/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto 

(Euricles Neto) - Indica ao Poder Executivo Municipal que seja feita a 

construção de uma Unidade de Saúde da Família no bairro da Tabela. 

8 Indicação Nº 04/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto 

(Euricles Neto) - Indica ao Poder Executivo Municipal que seja feita a 

instalação de uma Unidade de Saúde da Família no bairro da Chapadinha. 



 
 
 
 

9 Indicação Nº 05/2025 - Vereador Euricles Miguel dos Santos Neto 

(Euricles Neto) - Indica ao Poder Executivo Municipal a concessão de 

isenção de 100% do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbana (IPTU), para as unidades pertencentes ao Programa Minha Casa, 

Minha Vida, faixa 1. 

10 Indicação Nº 07/2025 - Vereador Genivaldo da Silva Souza (Pastor 

Gene) - Indica a Prefeitura Municipal de Cruz das Almas que seja feita a 

Reforma e uma cobertura da quadra poliesportiva na rua Juscelino 

Kubitschek no bairro do Itapicuru. 

11 Indicação Nº 08/2025 - Vereador Genivaldo da Silva Souza (Pastor 

Gene) - Indica a Prefeitura Municipal de Cruz das Almas que seja feita a 

pavimentação asfáltica na avenida Carmelito Barbosa Alves no bairro do 

Itapicuru. 

12 Indicação Nº 09/2025 - Vereador Genivaldo da Silva Souza (Pastor 

Gene) - Indica a Prefeitura Municipal de Cruz das Almas que seja feita a 

Reforma da praça conhecida como pracinha de Gogó na rua Carmelito 

Barbosa Alves no bairro do Itapicuru. 

13 Indicação Nº 10/2025 - Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que 

seja feita a reforma do Ginásio de Esportes Luís Eduardo Magalhães. 

14 Indicação Nº 11/2025 - Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que 

seja feita a reforma do Mercado Municipal da Feira da Coplan. 

15 Indicação Nº 12/2025 - Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que 

seja feita a reforma da quadra poliesportiva do Bairro Sorriso. 

16 Indicação Nº 13/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja 

realizada a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano (PDDU) 

de Cruz das Almas, por meio de um processo amplo e participativo, visando 

a adaptação do plano às novas realidades demográficas, sociais, econômicas 

e ambientais do município. 

17 Indicação Nº 14/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) - Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cruz 

das Almas a reforma da Praça Domingos Borges dos Santos, conhecida 

como praça de Nunes, no bairro Alberto Passos. 

18 Indicação Nº 15/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) - Indica à Prefeitura Municipal de Cruz das Almas a pavimentação 



 
 
 
 

da Rua Antonieta Conceição de Jesus, no bairro Aldeia, que dá acesso ao 

Loteamento Bosque das Palmeiras. 

19 Indicação Nº16/2025 – Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

de Infraestrutura e Obras, que seja feita a reforma e ampliação do Centro de 

Atenção Psicossocial (CAPS). 

20 Indicação Nº 17/2025 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

de Infraestrutura, Secretaria de Educação e Secretaria de Planejamento que 

seja feita a construção de uma Creche na Comunidade da Tesoura para 

beneficiar a comunidade e adjacências. 

21 Indicação Nº 18/2025 - Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

de Saúde, para que seja criado um programa de entrega domiciliar gratuita 

de medicamentos de uso contínuo às pessoas com deficiência e idosos, 

usuários do Sistema Único de Saúde (SUS). 

22 Indicação Nº 19/2025 - Vereador William José Lordelo Silva (Professor 

Lilo) - Indica à Prefeitura Municipal de Cruz das Almas, através da 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feita a drenagem e 

pavimentação da até então denominada, Rua Ângelo José Vieira. 

23 Indicação Nº 24/2025 - Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Indica a Prefeitura Municipal de Cruz das 

Almas, através da Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Serviços 

Públicos, que realize revisão do sistema de drenagem pluvial de água, bem 

como, limpeza dos bueiros da rua principal do Bairro Coplan, onde fica 

localizado o Supermercado C&S. 

24 Indicação Nº 27/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura, Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

e Secretaria da Fazenda, que viabilize a criação de um local delimitado onde 

todos os Food Trucks da cidade possam ser acomodados, criando desta 

forma, uma praça de alimentação. 

25 Indicação Nº 28/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas, que seja construída uma praça e quadra 

poliesportiva no Loteamento Garcia. 

26 Indicação Nº 29/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 



 
 
 
 

Infraestrutura, que construa uma "Praça de Alimentação e Área de Lazer" 

em cima do Mercado de Artes. 

27 Indicação Nº 30/2025 – Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Saúde, que atenda preferencialmente os idosos que procure os serviços de 

saúde nas diversas unidades com (PSF e UPA24H) atendendo o estatuto do 

idoso no seu, Art. 15. É assegurada a atenção integral à saúde do idoso, por 

intermédio do Sistema Único de Saúde - SUS, garantindo-lhe o acesso 

universal e igualitário, em conjunto articulado e contínuo das ações e 

serviços, para a prevenção, promoção, proteção e recuperação da saúde, 

incluindo a atenção especial às doenças que afetam preferencialmente os 

idosos. 

28 Indicação Nº 31/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico, que realize a 

implantação do setor de Banco de Dados, encaminhamento de curriculum 

vitae em nosso município. 

29 Indicação Nº 32/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal que faça a colocação de 

bancos na área externa da Unidade de Atendimento 24h em nosso 

município.  

30 Indicação Nº 33/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Executivo Municipal que, por meio 

da Secretaria Municipal de Saúde, seja estabelecido e garantido que os 

resultados dos exames citopatológicos, também conhecido como 

preventivo, realizados no município de Cruz das Almas sejam entregues às 

pacientes em até 10 dias após a coleta. 

31 Indicação Nº 34/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Executivo Municipal que, por meio 

da Secretaria Municipal de Saúde, seja viabilizado o acesso à inserção do 

DIU (dispositivo intrauterino) para as mulheres que assim desejarem, 

garantindo eficácia no planejamento familiar. 

32 Indicação Nº 35/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Executivo Municipal que, por meio 

da Secretaria Municipal de Saúde, seja implantada a criação de um 

Consultório Odontológico Pediátrico, visando proporcionar atendimento 

especializado e humanizado às crianças do município de Cruz das Almas. 



 
 
 
 

33 Indicação Nº 37/2025 - Vereador Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto 

(Gerson Rubronegro) - Indica a Secretaria da Educação do Município de 

Cruz das Almas-Ba, a adesão às diretrizes constantes na lei 15.100, de13 de 

janeiro de 2025, que regulamenta a utilização de aparelhos eletrônicos 

portáteis, incluindo celulares, por estudantes nos estabelecimentos de ensino 

público e privado da educação básica, sancionado pelo Presidente da 

República, Luiz Inácio Lula da Silva. 

34 Indicação Nº 38/2025 - Vereador Gerson Rubronegro Carvalho Peixoto 

(Gerson Rubronegro) - Indica ao Poder Executivo Municipal que avalie a 

possibilidade de implantação de estacionamento rotativo pago (Zona Azul) 

nas vias e logradouros públicos do município de Cruz das Almas-BA. 

35 Indicação Nº 39/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras e 

Infraestrutura que seja feito estudo de viabilidade para a implantação de um 

conjunto de sinaleira no cruzamento da rua Professor Mata Pereira com a 

Augusto José Pereira, próximo ao antigo Cruz das Almas Clube. 

36 Indicação Nº 40/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação, a 

necessidade de um estudo de viabilidade para ampliação da Creche 

Municipal Maria Garcia de Oliveira, localizada no Conjunto Habitacional 

Edla Costa, Bairro Itapicuru. 

37 Indicação Nº 41/2025 - Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde a realização 

de um estudo de viabilidade para implantação de uma Unidade de Saúde da 

Família, que abranjam os bairros Edla Costa, Loteamento Santo Antônio, 

Itapicuru, Andaraí e Jardim Planalto. 

38 Indicação Nº 43/2025 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feita a requalificação da praça da 

Liberdade. 

39 Indicação Nº 44/2025 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura e Obras Públicas, que seja feito o calçamento de todas as 

transversais da rua da Gurgalha. 

40 Indicação Nº 49/2025 - Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas a necessidade de 

encascalhamento, bem como, de estudos para uma possível pavimentação 



 
 
 
 

na estrada principal da localidade da Boca da Mata, tendo início na BR 101 

até a Escola 29 de julho, neste município. 

41 Indicação Nº 50/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica no Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, em parceria com a 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas para que seja feita a instalação 

de telas de proteção (alambrados) em toda a extensão das linhas de fundos 

do Campo de Futebol da localidade da Lisboa, neste município. 

42 Indicação Nº 51/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, em parceria com a 

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas para que seja feita a instalação 

de telas de proteção (alambrados) em toda a extensão das linhas de fundos 

do Campo de Futebol (Campo de Nêu), na localidade da Pumba, neste 

município. 

43 Indicação Nº 52/2025 - Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) -  

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura a 

implantação de ponto de ônibus na localidade da Linha e Vila Guaxinim, 

em nosso município. 

44 Indicação Nº 53/2025 - Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) -  

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Administração a 

colocação de placas referente às ruas no Loteamento Engenho da Maravilha 

em nosso município.  

45 Indicação Nº 54/2025 - Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) -  

Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura a 

pavimentação da Rua B, localizada no bairro Vila Alzira em nosso 

município.  

46 Moção de Aplausos e Congratulações   - Vereador Euricles Miguel dos 

Santos Neto (Euricles Neto) – À equipe de profissionais da Secretaria de 

Educação, pela conquista do Selo Ouro no Compromisso Nacional com a 

Alfabetização do Ministério de Educação (MEC). 

47 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy Costa 

(André Eloy) - A equipe de futebol Flamengo Cruzalmense, fundado em 12 

de fevereiro de 1974, completando 47 anos de existência. 

48 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus Alves 

(Bimba da Gente) - Aos Srs. Lucio Ivo de Melo Oliveira e José Márcio 

Marques Rebouças, pela realização do ECOJACA (Encontro de Comedores 

de Jaca) realizado no dia 09 de fevereiro do ano em curso. 



 
 
 
 

 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus Alves 

(Bimba da Gente) - Às Sras. Lidiane de Almeida Teles e Míriam da Silva 

dos Santos da Paz, pela realização do Mulheres Visionárias, no dia 09 de 

fevereiro do ano em curso. 

49 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro 

Carvalho Peixoto (Gerson Rubronegro) - A briosa Policia Militar do 

Estado da Bahia pela passagem do bicentenário de sua fundação, no dia 17 

de fevereiro do ano em curso. 

50 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Josenir de Andrade 

Rodrigues (Nego da Farmácia) - Aos dirigentes e funcionários da COFEL, 

pelo aniversário de 47 (quarenta e sete) anos de instalação da loja em nosso 

município, que será comemorado no dia 24 de fevereiro do ano em curso. 

 

ORDEM DO DIA 

 

1 Moção de Aplausos e Congratulações   - Vereador Euricles Miguel 

dos Santos Neto (Euricles Neto) – À equipe de profissionais da 

Secretaria de Educação, pela conquista do Selo Ouro no Compromisso 

Nacional com a Alfabetização do Ministério de Educação (MEC). 

2 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador André Luiz Eloy 

Costa (André Eloy) - A equipe de futebol Flamengo Cruzalmense, 

fundado em 12 de fevereiro de 1974, completando 47 anos de existência. 

3 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus 

Alves (Bimba da Gente) - Aos Srs. Lucio Ivo de Melo Oliveira e José 

Márcio Marques Rebouças, pela realização do ECOJACA (Encontro de 

Comedores de Jaca) realizado no dia 09 de fevereiro do ano em curso. 

4 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Fábio de Jesus 

Alves (Bimba da Gente) - Às Sras. Lidiane de Almeida Teles e Míriam 

da Silva dos Santos da Paz, pela realização do Mulheres Visionárias, no 

dia 09 de fevereiro do ano em curso. 

5 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro 

Carvalho Peixoto (Gerson Rubronegro) - A briosa Policia Militar do 

Estado da Bahia pela passagem do bicentenário de sua fundação, no dia 

17 de fevereiro do ano em curso. 

6 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Josenir de Andrade 

Rodrigues (Nego da Farmácia) - Aos dirigentes e funcionários da 

COFEL, pelo aniversário de 47 (quarenta e sete) anos de instalação da 



 
 
 
 

loja em nosso município, que será comemorado no dia 24 de fevereiro do 

ano em curso. 

 

Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 


